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ΓΕΝΙΚΟ ΠΡΟΞΕΝΕΙΟ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΣΤΟ ΜΟΝΑΧΟ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ
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Ο κλάδος „ασφάλεια οικίας“ έχει δυναμικό ανάπτυξης[footnoteRef:1] [1:  Πηγή : Markt und konjuktur] 



Σύμφωνα με έρευνα που διεξήχθηκε από την αγγλική εταιρία «Context», η αγορά του «Smart Home» και γενικά ο κλάδος της ασφάλειας της οικίας έχει ιδιαίτερο δυναμικό ανάπτυξης.

Συνολικά ερωτήθηκαν 2.500 καταναλωτές από την Μεγάλη Βρετανία, Γαλλία, Γερμανία, Ισπανία και Ιταλία κατά το Δεκέμβριο 2015.

Ως «Smart Home» θεωρείται ένα διαμέρισμα ή σπίτι στο οποίο κάποιες οικιακές εγκαταστάσεις επικοινωνούν μεταξύ τους και με τον ιδιοκτήτη μέσω ίντερνετ π.χ. για να προσφέρουν ανέσεις και να εξοικονομήσουν χρήματα. Έτσι μπορεί λόγου χάρη το διαμέρισμα ή σπίτι να προσαρμόσει την φωτεινότητα και την θερμοκρασία πριν την άφιξη του κατοίκου «από μόνο του», ή να προστατευτεί από διαρρήκτη, καταιγίδα κλπ. 

Σύμφωνα με την έρευνα το 37% των συμμετεχόντων θεωρεί την αυτόματη προσαρμογή της φωτεινότητας και θερμοκρασίας ως την πιο χρήσιμη και σημαντική εφαρμογή του «Smart Home». 

Το 32% είναι της άποψης πως η προστασία από διαρρήκτες, φωτιά και άλλους κινδύνους είναι η δεύτερη πιο σημαντική εφαρμογή.

Το 20,5% προτιμά σύγχρονες εγκαταστάσεις διασκέδασης όπως ένα «Multiroom» και το 14,6% ζητάει υπηρεσίες περίθαλψης των ηλικιωμένων μελών της οικογένειας.   

Το 51,6% είναι έτοιμο να πληρώνει 15€ τον μήνα για να χρησιμοποιήσει υπηρεσίες ασφάλειας του σπιτιού κατά την απουσία του.

Το 57% συμφωνεί ότι επιθυμεί να ενημερωθεί για υπηρεσίες Smart Home με σκοπό την εξοικονόμηση χρημάτων και την ασφάλεια.

Κατά το 2016 αναμένεται αύξηση ενδιαφέροντος για την εν λόγω αγορά.
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